警用城市应急联动系统

美国怀俄明州的第二大城市--卡斯普市，坐落在卡斯普山脚 下，北Platte河谷边。卡斯普市地域环境变化显著，卡斯特普山高约1000米。卡斯普市有五万居民，市警察局通信中心和市警察局在同一地点办公。警察局通信中心现有电脑辅助调度系统(CAD) 、低频段电台、800兆集群系统、增强的911电话系统，可以满足移动数据的一些应用。但卡斯普警局需要能支持高带宽无线解决方案案如图像下载，或突发事件图像。
　　 卡斯普市警局面临的问题是如何提高工作效率并且有效的保障警员安全。他们采用了GE MDS公司合作伙伴Twin Eagle 公司提供的无线移动数据网解决方案，GE MDS iNET 电台，实现了高带宽、长距离实时数据无线接入。
　　 高带宽解决方案可以传输头像照片、车牌照、车证信息、现场指纹、照片证件、和图像。所有这些业务都可以通过无线网络到达巡逻的警车上。它带来的益处是非常明显的，增强警员的安全、提高效率、减少加班、增加巡逻时间。工作在警车上的警员通过无线网络可以得到最新的，第一手的资料。这可使警员对突发事件作出最快的处理。例如：在拦下一辆车之前，警员已经知道将面对的是一个毒犯，或者是一个有犯罪前科的人，他会事先作出最好的应对准备工作。
　　 卡斯普警局知道移动数据网的好处非常多，所以积极选用。但选择一个什么样的无线系统，仍然费尽周折。卡斯普警局希望选用的无线系统是造价经济实用并且能满足以下三个条件：
第一、要覆盖卡斯普市90%的地域，范围约45平方公里；
第二、必须和现有的电脑辅助调度系统连接，支持各种基於微软的应用软件，允许终端用户和调度指挥服务器相连接，Citrix终端服务器提供电子邮件系统服务；
第三、要求是高带宽、有足够的数据吞吐量，可以提供新的应用服务，例如传送照片到警车上，需要支持多用户同时在线。
　　 卡斯普消防局也有同样的需求，消防车需要得到建筑蓝图，或者在接听紧急电话时得到地图帮助。
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GE MDS iNET产品就能满足卡斯普城市警局的这些要求。首先，GE MDS iNET的长距离特性，只需要建少数几个基站，就可覆盖90%的卡斯普市并且基础投入不大。其次，GE MDS iNET是基於IP的解决方案，很多基於IP的应用软件都可以运行。基於IP的话音和图像传输在紧急情况是非常有价值的，话音网络传输有局限，图像监控是很必要的。最后，MDS iNET数据速率达到256kbps, 可传输图像和照片到车上，或上传都可以。这个解决方案把警局的专网延伸到了巡逻的警车上或消防车上。3个接入点AP覆盖了整个城市，25个电台装在警车上，另外23个电台装在消防车上。计划安装新的接入点，扩展覆盖地域。GE MDSiNET 提供的是专网通信，可靠性很好，不受公网状况的影响。此系统的坚固耐用，在恶劣的环境下可以运行正是卡斯普市所需的。GE MDS INET可以承受那里的严冬和酷暑，以及车载颠簸的环境，电台和专用的车载电脑都在警车上。
　　使用GE MDS iNET做移动数据网，实现实时信息传输，用的是几秒而不是几分钟。在公安应用领域里，分秒必争，GE MDS iNET移动数据网为处理应急事件争取了宝贵的时间。GE MDS iNET移动数据网运行速度比卡斯普警局原有系统快10-20倍，原来许多只能在办公室或需要调度中心协助才能进行的业务，现在可以让任何一个警员在现场就可以处理。卡斯普警局在安装上MDS iNET无线移动数据网后，实现了警局无线通信系统的高带宽、长距离实时数据接入，提高了警员的工作效率并且有效的保障了警员安全。实践证明，GE MDS iNET移动数据网是卡斯普警局最好的选择。
