交警路口抓拍图像回传系统

某市交警在各主要交通路口安装硬盘录像机，能将违章车辆的拍摄图片存储下来。目前这些存储的图片被保存在现场的计算机中，因为设备没有联网，所以无法通过网络将拍摄的图像传回管理中心，只能是工作人员每天到现场去拷贝回中心处理，不但浪费大量的人力物力，而且无法保证数据传输的实时性。 
　　根据用户设备的使用特点及某市通信网络的现状，我们建议采用无线专网的方式。目前在城市中快速组网的最好方式是通过无线，无线组网方式有两种：无线公网或无线专网，公网的最大好处在于基站设备已经建设，无需用户管理，网络覆盖面积大，但也存在很多问题：如目前的无线公网传输速度很低，最快的CDMA网络上传速率也不过是30kbps，而且数据传输受网络状况及其它应用的影响；一旦遇到紧急情况，无线的数据业务很难保证，一旦基站出现问题，只能等电信运营商解决，自己无法及时处理；对于公安系统中的一些保密内容不能在公网上传输，另外大数据量的传输使得公网的费用变得非常昂贵甚至无法接受。无线专网的情况刚好相反：用户需要自己建基站，自己管理，出现问题能够及时解决；传输速度快，扩容方便，基站架设简单；在遇到紧急情况时不会因为公众大量使用而受到影响；自己组网自己使用，属于内部的网络，与公网没有任何联系，保密性强，设备组网一次性投资，后期基本没有使用费用。 
　　目前广为熟知的扩频微波虽然带宽较高，但受限于高频点，必须可视才可以通信，这在城市内很难实现，特别是在一些中大型的城市，由于高楼林立，无法提供远端设备对中心的无线可视的环境，实现无线链路是非常的困难，而一般的窄带产品，虽然具有频点低，绕射能力强，传输距离远的特点，但较低的速率很难能够满足图像传输的要求。 
　　根据该市的无线环境、城市建筑环境及用户对网络传输能力的要求，我们选择MDS iNET电台来搭建该系统链路，GE MDS iNET电台采用先进的跳频扩频技术,设备抗干扰能力非常强；采用特殊加密措施，安全性能强；无线组网简单方便，支持点对多点，可以很容易组建多基站的蜂窝网。电台工作于340MHz频段，频点低，具有较强的绕射能力和穿透能力，因此传输距离远，而且当基站与远端电台之间有障碍物阻挡的时候也能保证无线通信正常工作，同时由于该电台采用数字信号处理技术与FEC前向纠错技术，可使其具有较高的信号接收灵敏度并能保证信号的可靠传输，使其更适应城市无线环境比较恶劣的的情况下应用。设备本身为标准的工业级设备，产品质量好、性能稳定可以在各种恶劣的环境下正常工作。设备基站电台与远端电台采用完全相同的硬件平台，仅通过软件设置就可以实现互换，电台价格低廉，架设方便，当无线网络需要扩展覆盖范围或增加网络传输带宽的时候可以很容易的增加基站数量，而且当基站位置需要改变的时候仅需要将天线在新的位置重新架设即可，仅一个人可以在很短的时间内就能完成。电台提供以太网接口，可以通过标准的TCP/IP协议进行传输，所以用户不需要专用的硬件或软件与之配合。电台空中传输速率可达512/256kbps，能过满足一般图像的要求，同时设备提供一个以太网口、两个串口，配合视频服务器及其他设备，可以同时提供图像、话音、数据的解决方案。 
　　我们曾在该市做过一些移动视频的试验，将主站架设在公安局市局楼上，一端在移动车辆上，主站覆盖的范围大概在3－4公里。因公安局市局楼的高度不是很高，而且车载移动端的天线高度很低，天线采用车载天线增益也不高，而交警路口图像传输系统的应用情况与移动视频有所不同：因一个基站无法覆盖整个某市区，需选择多个位置架设基站，基站天线可以选择尽可能高的地方，远端点因为是固定点可以采用高增益定向天线，而且天线可以架在路灯杆上，高度也有较大的提高，所以每个基站的覆盖范围应该有较大的提高。同时，我们认为如果将移动车载图像传输系统加入现有系统中，对整个交警监控系统的功能也有很大的提高，而且GE MDS电台支持在多个基站间的漫游切换，使得车载系统可以在整个某市都能使用。 
　　该市公安局GPS定位系统采用的是GE MDS 4710电台，全市包括郊区共架设九个基站全部覆盖，我们可以重复利用这些基础设施架设GE MDS iNET电台基站同样可以覆盖整个某市。对于有些地方设备传输数据量较大，基站容量不够是，我们可以在相同位置增加一个甚至几个基站来提高系统传输的容量。对于某些死角，也可以在附近增加基站来实现覆盖。 
　　用户要求每个点传输数率不能低于20Kbps，我们设备最高可以提供的有效带宽可以超过400Kbps，在保证每个点并发20Kbps带宽的情况下，可以实现一个基站同时链接20个远端点，但在实际使用中，多点同时上传数据的情况并不一定很多，所以可以适当的增加一个基站下的远端点数量，每个基站按50个远端电台计算，整个某市需要24个基站，这些基站可以安装在各个分局或合适的派出所，基站和基站间可以通过公安的有线网络连接起来，形成一个大的无线网络系统。
系统拓扑结构示意图如下所示：
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